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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Skuplja prasad i jagnjad protekle sedmice 
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Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 5 

Na pijaci žive stoke u Užicu došlo je 
do rasta cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma na 
dominantnih 360 din/kg i krava za 
klanje SM rase na dominantnih 280 
din/kg.  

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je viša 
u odnosu na poslednju sedmicu 
decembra u klanicama na području 
srednjebanatskog regiona. Dominirao 
je iznos od 320 din/kg. Obim ponude i 
otkupjenih grla bio je slab. 

U klanicama na području pčinjskog 
regiona došlo je do rasta otkupnih 
cena tovne junadi telesne mase od 350 
do 480 kilograma na dominantnih 380 
din/kg i tovnih bikova SM rase na 
dominantnih 370 din/kg. Obim otkupa 
ovih kategorija goveda bio je slab. 

Najčešća prodajna cena teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 700 din/kg na pijaci žive 
stoke u Kraljevu tokom prve sedmice 

januara. Pored teladi mogle su se 
kupiti priplodne junice po ceni od 
nepunih 200.000 dinara po grlu. Tovni 
bikovi SM rase telesne mase preko 500 
kilograma po dominantoj ceni od 375 
din/kg i krave za klanje SM rase 
najčešće po ceni od 250 din/kg. 

Dominantna otkupna cena muške 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma iznosila je 725 din/kg i 
klanicama na području Čačka i okolnih 
mesta. Za otkupljena ženska grla iste 
rase i kategoriije klaničari su plaćali 
700 din/kg, dok je otkupna cena tovne 
junadi i tovnih bikova varirala od 340 
do 350 din/kg. Otkupljivali su još i 
krave za klanje SM rase po ceni od  
230 din/kg  

Evidentiran rast cena tovne junadi i 
krava za klanje protekle sedmice 
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Skuplja prasad na stočnoj pijaci u Smederevu,   
tovne svinje jeftinije na području Loznice  

Prema prikupljenim podacima 
reportera STIPS iz Užica na pijaci žive 
stoke u ovom gradu bila su skuplja 
jagnad u odnosu na prethodni period, 
pošto je dominirao iznos od 600 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je viša 
protekle sedmice u klanicama na 
području severnobačkog regiona, pa je 
dominirao iznos od 506 din/kg. Pored 
njih klaničari sa ovog područja 
otkupljivali su i ovce po dominantnoj ceni 
od 120 din/kg. 

Rast cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period zabeležen je na stočnoj 
pijaci u Smederevu, jer se prodaja 
najčešće odvijala za 520 din/kg, uz 
prosečnu ponudu. Pored jagnjadi 
protekle su sedmiceu bile skuplje i ovce, 
pa je dominirao iznos od 350 din/kg. 
Najčešća otkupna cena jagnjadi iznosila 
je 470 din/kg u klanicama na području 
Podunavskog regiona. Ponuda ove 

kategorije ovaca bila je dosta slaba a i 
prodaja se nije u mnogome razlikovala 
od ponude. 

Dominantna cena jagnjadi dostigla je 
iznos od 600 din/kg tokom prve sedmice 
januara na stočnoj pijaci u Čačku, što 
ukazuje na rast u odnosu na prethodni 
period. 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu su se 
tokom prve sedmice januara magla 
pazariti jagnjad po dominantnoj ceni od 
500 din/kg, dok su za jarad kupci trebali 
da izdvoje najčešće 400 din/kg. Kod 
ovaca je dominirala cena od 200 din/kg, 
dok je za koze trebalo izdvojiti 120 din/
kg. 

Rast cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma i obe kategorije tovnih 
svinja zabeležen je u sedmici za nama na 
stočnoj pijaci u Smederevu, tako da je 
kod prasadi dominirao iznos od 500 din/
kg, za tovne svinje telesne mase od 80 
do 120 kilograma trebalo je izdvojiti 270 
din/kg, a za tovljenike telesne mase 
preko 120 kilograma trebalo je izdvojiti 
240 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Loznice evidentirali 
su pad prodajne cene tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma, jer se 
prodaja najčešće odvijala po ceni od 180 
din/kg uprkos slaboj ponudi ove 
kategoriije svinja. Pored njih mogla su se 
pazariti i prasad telesne mase od 16 do 
25 kilograma po dominantnoj ceni od 500 
din/kg. U klanicama na području 
podrinjskog regiona došlo je do pada 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma u odnosu na 

prtdhodni period, pa je dominirao iznos 
od 200 din/kg. 

U klanicama na području pčinjskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma u odnosu na poslednju 
sedmicu decembra,  pa je dominirao 
iznos od 260 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Čačku protekle je 
sedmice zabeležena solidna ponuda 
prasadi obe kateogrije. Dominantna cena 
grla telesne mase do 15 kilograma 
iznosila je 400 din/kg, dok su kupci 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma trabali najčeće da izdvoje 380 
din/kg. Pored prasadi mogle su se 
pazariri i krmače za klanje po ceni od 
250 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Užicu 
dominantna cena jagnjadi 600 din/kg 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na gazdinstvima u okolini Kraljeva 
došlo je do pada cene pšenice u odnosu 
na prethodni period, pošto je najčešće 
trebalo izdvojiti 25 din/kg. Na pijaci u 
ovom gradu zabeležen je pad cene 
kukuruza na 27 din/kg. 

Dominantna cena lucerkinog sena u 
balama iznosila je 25 din/kg na 
gazdinstvima u okolini Čačka, što 
ukazuje na činjenicu da se nije menjala u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Na pijaci 
u ovom gradu nije bilo promena, pa je 
dominantna cena pšenice, kukuruza i 
stočnog ječma iznosila 30 din/kg. 

 
 

 
U silosima na području Loznice 

evidentiran je pad cena  kukuruza na 22 
din/kg. Na gazdinstvima u ovom regionu 
jeftnija je bila sojina sačma, jer je 
dominirao iznos od 108 din/kg. Za raziku 
od nje skuplji su bili pšenica i stično 
brašno, pošto je kod oba poljoprivredna 
proizvoda dominirao iznos od 28 din/kg. 

Pšenica i kukuruz su se proetkle 
sedmice mogli pazariti, takođe za 30 din/
kg na području Kragujevca. Za stočno 
brašno je trebalo izdvojiti 28 din/kg, 
suncokretovu sačmu 58 din/kg, dok je 
dominantna cena sojine sačme iznosila 
110 din/kg. 

Sajam pirotske peglane kobasice održava se 25. i 26. januara u novom sajamskom 
prostoru u Pirotu, sa početkom u 10 časova. Manifestacija se održava 12. put, a ponovo 
će okupiti ljubitelje tradicionalnih ukusa. “Pripreme za manifestaciju godine već su 
uveliko u toku. Prijave za proizvođače pirotske peglane kobasice su završene, a sada su 
u fokusu prijave za prateće sadržaje, za proizvođače mlečnih proizvoda, vinarije i 
destilerije, koji će upotpuniti i ovogodišnji sajam”, navode iz Turističke organizacije Pirot. 
Pirotska peglana kobasica je jedinstveni gastronomski brend Pirota, vrhunski specijalitet 
proizveden od najkvalitetnijih komada kozijeg, ovčijeg i junećeg mesa. 

(agronews)
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Žetva pirinča u Rusiji ove godine je iznosila rekordnih 1,2 miliona tona, prema 
preliminarnim podacima, koje je juče saopštilo rusko Ministarstvo poljoprivrede. Prema 
izveštaju, to je 17 odsto više od prošlogodišnjeg prinosa, preneo je Tass. Agencija 
napominje da je površina useva pirinča u Rusiji zahvatala oko 207.000 hektara, a skoro 
dve trećine proizvodnje otpada na Krasnodarski kraj, gde je ove godine žetva ove kulture 
iznosila 829.000 tona. Pirinač se uspešno gaji i u Republici Dagestan, Rostovskoj oblasti, 
Čečenskoj Republici i Primorskoj teritoriji. Rusko Ministarstvo poljoprivrede je saopštilo i 
da do 2030. planirano da žetva pirinča dostigne dva miliona tona. 
 
(agronews) 
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